
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 19 dias do mês de Novembro de 2009, às 15:20, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, RESPLENDOR, Estado MG, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ORSINI LOPES VIEIRA SOBRINHO representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

CREONICE LOUREN? BIARIS FREITAS - SOCIEDADE BENEFICENTE SÏ CAMILO
DELCI MARIA GOMES DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL
GIOVANNA DE CARVALHO SIM?S - CAPEL-COOPERATIVA AGROPECURIA DE REPLENDOR
JOS?CARLOS DE LIMA - SINDICATO DOS PRODUTORES RURAIS
LIOMAR DOS SANTOS - C•ARA MUNICIPAL DE RESPLENDOR
MARCO ANT?IO MENDES MORGADO - ASSOCIA?O COMERCIAL DE RESPLENDOR
PAULO PEREIRA LIMA - LOJA MA?NICA RESPLENDOR UNIDO
SAMOEL RIBEIRO DE FARIA JUNIOR - C•ARA MUNICIPAL
WILSON CASTELAR LUGÏ - MA?NARIA ACCIA DE RESPLENDOR

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município RESPLENDOR e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
O TRABALHO DE MAPEAMENTO ENCONTRA-SE CONCLUÍDO COM 19 SETORES URBANOS NA SEDE, O6 NOS DISTRITOS, 04 SETORES RURAIS
NA SEDE, 12 SETORES RURAIS NOS DISTRITOS E 01 (UM) SETOR DE CÓDIGO 40 - EXTENSÃO URBANA. TOTAL DE 42 SETORES NO MUNICÍPIO.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: A CMGE FARÁ CONTATO COM O RESPONSÁVEL PELA RÁDIO COMUNITÁRIA, CIRCULAR DA CAPEL AOS ASSOCIADOS
Apoio de líderes local: DIVULGAÇÃO DOS LÍDERES LOCAIS PRESENTES ATRAVÉS DAS INSTITUIÇÕES QUE REPRESENTAM, PASTORES, PÁROCO
Outras formas: NAS ESCOLAS, NA DISTRIBUIÇÃO E AFIXAÇÃO DE CARTAZES E FOLHETOS

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: A REPRESENTANTE DA PREFEITURA INFORMOU QUE O PREFEITO DETERMINOU PROVIDÊNCIAS PARA A CESSÃO DO LOCAL
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): DE ACORDO COM A REPRESENTANTE DA PREFEITURA, O LOCAL A SER DISPONIBILIZADO TERÁ
MOBILIÁRIO
Comunicação (telefone, banda larga, fax): O PREFEITO FICOU DE ESTUDAR O ASSUNTO SOBRE A COMUNICAÇÃO
Segurança: O PRESIDENTE DA CMGE COMUNICOU A PREOCUPAÇÃO DO IBGE COM A SEGURANÇA DO LOCAL

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo



2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: AUDITÓRIO DA PREFEITURA, SALÃO DA IGREJA CATÓLICA
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): OS LOCAIS CITADOS E PASSÍVEIS DE CESSÃO POSSUEM MOBILIÁRIO
Comunicação (telefone, banda larga, fax): A COMUNICAÇÃO VIA TELEFONE NOS LOCAIS É VIÁVEL NO TREINAMENTO

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
ASSOCIAÇÕES DE MORADORES.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
FORAM DISTRIBUÍDOS OS FOLDER's SOBRE O MUNICÍPIO AOS MEMBROS DA CMGE. FOI INFORMADO O NÚMERO DE INSCRIÇÕES PARA O PSS
DOS MENSALISTAS, SENDO UM TOTAL DE 37 (TRINTA E SETE) INSCRITOS. FORAM OFERTADAS UMA VAGA PARA ACM E 03 (TRÊS) VAGAS
PARA ACS. fOI AINDA DIVULGADA A PREVISÃO DE 24 (VINTE E QUATRO) VAGAS PARA RECENSEADOR. MAS O NÚMERO CORRETO DE VAGAS
SERÁ DEFINIDO ATRAVÉS DO EDITAL DO PSS DO RECENSEADOR A SER PUBLICADO EM DATA OPORTUNA.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DE MINAS GERAIS, IGREJA CATÓLICA, SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS, IMA. APESAR DO CONVITE PARA
PARTICIPAÇÃO DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA, AS INSTITUIÇÕES CITADAS NÃO ENVIARAM SEUS RESPECTIVOS REPRESENTANTES.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


